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PROČ PRÁVĚ KARVINÁ? 

 

CO VÁM MŮŽEME NABÍDNOUT?  

 

ZAČNĚTE PROFESNĚ RŮST PRÁVĚ U NÁS 
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Nabídka je určena pro studenty lékařské fakulty 

se zaměřením praktický lékař pro dospělé  

a praktický lékař pro děti a dorost 

 

Město Karviná Vám nabízí:  

1. Pomoc při zajištění školitele 

- Pomůžeme Vám zajistit odborného školitele, u kterého budete 

vykonávat potřebnou praxi 

 

- V Karviné působí praktičtí lékaři – školitelé v oboru Praktický lékař pro 

dospělé a Praktický lékař pro děti a dorost 

 

 

 

2. Spolupráce s Nemocnicí Karviná – Ráj a Karvinskou hornickou nemocnicí 

a. s.  

- Pomůžeme Vám zajistit praxi na jednotlivých odděleních v nemocnici a 

tím získání potřebné atestace   

 

 

Přispějeme Vám částkou 5.000,- Kč/měsíc již od 4. ročníku studia  

a  

částkou 10.000,- Kč/měsíc do ukončení atestace max. po dobu 5 let 

tj. celkem 780.000,- Kč 

 

3. Vlastní ordinace a její vybavení po složení atestace 

- Nabízíme finanční příspěvek v souvislosti se založením a vybavením 

ordinace  

až 1.120.000,- Kč 
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4. Personální pomoc 

- Nabízíme Vám pomoc při zajištění zdravotní sestry (ve spolupráci se SZŠ 

Karviná, Český Těšín) a finanční příspěvek na její mzdu po dobu 12 

měsíců v maximální výši 20 tis. Kč/měsíc 

 

tj. 240.000,- Kč 
 

 

 

5. Dále Vám pomůžeme zajistit vhodné bydlení ve vlastnictví města a pro 

Vaše nejbližší školská zařízení, sociální zařízení a bohaté volnočasové 

aktivity  
 

Po atestaci, převzetí či otevření ordinace praktického lékaře Vám opět 

přispějeme částkou až  

1.360.000,- Kč 

 

 

CELKEM VÁM NABÍZÍME AŽ  

2.140.000,- Kč 

 
 

 

 

 

 

Na poskytnutí finančního příspěvku není právní nárok. Poskytnutí finančního příspěvku 

podléhá schválení v orgánech města.    
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Bydlení 

Volné byty s výrazně nižšími náklady na bydlení! 

Karviná nabízí standartní byty zejména se sídlištním charakterem bydlení.  

V docházkové vzdálenosti se nachází kvalitní a dostupná síť mateřských škol, 
základních a středních škol, Slezská univerzita, široká nabídka sportovního a 
volnočasového zázemí.  

 

Vzdělání 

Na rozdíl od většiny velkých měst má Karviná volné kapacity jak 

v základních, tak i v mateřských školách, poskytuje i umístění dětí 

v jeslích!    

Ve městě se nachází 11 základních škol (z toho 1 s polským vyučovacím jazykem), 

19 mateřských škol, jesle, speciální škola a základní umělecká škola.  

Střední vzdělání na území města zajišťuje celkem 8 škol s různým zaměřením, a 

to gymnázium, obchodní akademie, zdravotnická škola, průmyslová škola, škola 

techniky a služeb, ochrany osob a majetku a škola managementu a práva.  

Vysokoškolské vzdělání je zde od roku 1990 zastoupeno Obchodně 

podnikatelskou fakultou Slezské univerzity. 
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Zdravotnictví a sociální oblast 

Výrazně kvalitnější zdravotní péče a nemocnice oceňovaná jako 

nejlepší v ČR! 

Ve městě je dostupná kvalitní zdravotní péče. Jsou k dispozici veškeré kategorie 

zdravotnictví od prvního kontaktu, specializované ambulance, lůžková zařízení až 

po denní stacionáře. V současnosti je síť jednotlivých zařízení dostatečná i 

s ohledem na zastoupení jednotlivých odborností. Nachází se zde dvě 

nemocnice.  

Nemocnice Karviná – Ráj, p. o. zajišťuje zdravotní péči pro spádovou oblast 

karvinského regionu, celkem 180 tisíc obyvatel. Poskytuje obyvatelům 

karvinského regionu péči na dvou pracovištích, v Karviné-Ráji a Orlové. 

Pracoviště v Karviné-Ráji poskytuje akutní péči na svých pracovištích, mezi která 

patří - interní oddělení, chirurgické oddělení, dětské a novorozenecké oddělení, 

gynekologicko-porodní oddělení, oddělení ARO a LDN. Mezi špičková pracoviště 

Nemocnice Karviná - Ráj patří Moravskoslezské oční centrum a ortopedické 

oddělení, které je svou robustností rozkročeno prostřednictvím Centra 

jednodenní chirurgie i na druhé pracoviště v Orlové. Na pracovišti v Karviné-Ráji 

je zajištěn provoz odborných ambulancí, komplementů, zařízení transfúzní 

služby HTO, dvou lékáren a dále provozuje rehabilitaci, lékařskou pohotovostní 

službu pro dospělé, děti a dorost a stomatologickou pohotovostní službu. V části 

Orlová je zdravotnická péče orientovaná na poskytování následné péče na 

odděleních rehabilitačním, LDN, oddělení následné intenzivní péče a 

dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče. 
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Karvinská hornická nemocnice a. s. – je specializovaným, nadregionálním, 

moderním a prosperujícím nestátním zdravotnickým zařízením zajišťující 

lůžkovou a ambulatní péči. V současné době se toto zařízení rozvíjí ve svých 

nosných programech jako je Centrum nemoci páteře a pohybového aparátu, 

Centrum vysoce specializované péče o pacienty s iktem, Centrum pracovní 

medicíny. Tato nemocnice byla prvním a jediným lůžkovým zdravotnickým 

zařízením v ČR, které se rozhodlo pro výstavbu modulárního konstrukčního 

systému. V roce 2024 zde byla otevřena nová budova chirurgie zajišťující zázemí 

pro operace zhoubných i nezhoubných nádorových onemocnění prsu, 

laparoskopické výkony a ostatní operační výkony prováděné v režimu 

jednodenní chirurgie a další chirurgické operace.  

Toto zařízení dále zajišťuje interní oddělení, ortopedické oddělení, oddělení 

chirurgie páteře, JIP – oddělení chirurgie páteře a ortopedie, neurologické 

oddělení, rehabilitační oddělení, mezioborová JIP (interně-neurologická), 

oddělení následné péče a nespočet specializovaných ambulancí.  

 

Město zrekonstruovalo budovu sloužící jako Poliklinika a nabízí zde volné 

prostory pro zdravotnická zařízení.  
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Přímo ve městě se nacházejí dvě léčebny proslulých Lázní Darkov, ve kterých se 

léčí pacienti s pohybovými a oběhovými chorobami. Běžně je poskytována 

ambulantní rehabilitační péče pro občany města ve stejné kvalitě jako 

pro pacienty s dlouhodobým pobytem. 

 

 

 

Ve městě je velmi dobré pokrytí jednotlivých druhů sociálních služeb jakými jsou 

sociální poradenství, služby sociální péče zahrnující pečovatelské domovy 

pro seniory, domovy pro zdravotně postižené či stacionáře (denní/týdenní) a 

služby sociální prevence poskytující krizovou pomoc, kontaktní centra či 

nízkoprahová zařízení. Formy poskytovaných služeb jsou jak pobytové, tak 

ambulantní a terénní. 

Sociální služby Karviná (příspěvková organizace města) zajišťují pokrytí sítě 

nejžádanějších sociálních služeb. 

V roce 2025 bude ve městě otevřen další domov pro seniory.  
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Kultura a sportovní vyžití 

Šikmý kostel, zámek, památková zóna, lázně, město zeleně a parků! 

 

Město má vysoké zastoupení přírodních a kulturních hodnot, přestože leží 

v území, které bylo významně ovlivněno těžbou uhlí. Tyto kulturní a přírodní 

hodnoty také vytváří předpoklady pro volnočasové využití významné části území 

pro rekreaci, lázeňství a cestovní ruch.  

 

Ve městě najdete kulturní památky  jako je například Zámek Fryštát situovaný na 

Masarykově náměstí z konce 18. století, společně se sousedním farním kostelem 

Povýšení sv. Kříže s gotickou výmalbou, jehož historické jádro je dochováno z 2. 

čtvrtiny 14. století. Zámek doplňuje 220 let starý 34-hektarový zámecký park, 

zapsaný jako kulturní památka, se dvěma památnými stromy, s dětským 

koutkem, možností zapůjčení lodiček v areálu přilehlého jezera a zookoutkem. 

Masarykovo náměstí zdobí empírová radnice s renesanční věží dochovanou 

z konce 16. stol. zdobenou kamenným erbem Piastovců a zbytkem kovového 

řetězu pranýře, řada historických domů a litinová kašna z roku 1900.  
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Historii původního, dnes již neexistujícího města Karvinné připomíná dnes již 

mezinárodně proslulý „šikmý Kostel sv. Petra z Alkantary“ díky stejnojmenné 

trilogii Karin Lednické. Tento barokní kostel pochází z roku 1736 a je raritou 

především díky vychýlení kostela od svislé osy o 6,8 stupně. Pro představu, je 

toto vychýlení o necelé 3 stupně vyšší než vychýlení Šikmé věže v Pise. Stalo se 

tak v důsledku poddolování kostela. Do roku 2011 kostel poklesl o zhruba 37 

metrů. Je tak němým svědkem všech událostí a příběhů spojených s místem, kde 

ještě v roce 1951 žilo 21 tisíc lidí a které už dnes neexistuje. 
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Důležitou kulturní památkou a objektem cestovního ruchu jsou Lázně Darkov. 

Historické Lázně Darkov mají 150letou historii. Zdejší jodové lázně patří k jedněm 

z nejstarších v Evropě. Celosvětové povědomí o lázních je způsobeno také díky 

přírodním léčivým silně mineralizovaným vodám jodobromovou solankou 

známou také jako „Zlato z Darkova“. Kromě samotného areálu lázní s přilehlým 

lázeňským parkem založeným na konci 19. století lze přes železobetonový silniční 

most z roku 1925 dojít ke Karvinskému moři.  
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Jedná se o vodní plochu, která vznikla v důsledku důlních poklesů. Nyní je 

využívána jak místními obyvateli, tak zahraničními turisty především z Polska. 

Oblast se postupně mění v rekreační místo s písčitou pláží, cyklostezkami a 

s možností sportovních vyžití.  
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O kulturní vyžití se ve městě především stará Městský dům kultury, Regionální 

knihovna Karviná a Iniciativa Dokořán. Z amatérských souborů ve městě působí 

světově proslulý sbor Permoník a dechová hudba Májovák, který navazuje 

na tradici hornických kapel. 
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Sportovní zázemí je rozsáhlé, mnohaodvětvové a na velice dobré 

úrovni. Karviná má k dispozici zimní stadion, nedávno rekonstruovaný fotbalový 

stadion, víceúčelovou sportovní halu, judo halu a házenkářskou halu. Nový 

sportovní areál nabízí sportovní vyžití pro rodiny s dětmi, zahrnuje in-line dráhu, 

běžeckou dráhu, fotbalová hřiště, parkour, streetball a skatepark. Město dále 

nabízí hokejbalové hřiště, workoutová hřiště, golfové hřiště, letní koupaliště 

s tobogány, moderně zrekonstruovaný krytý plavecký bazén a řadu dalších 

sportovišť.  

Nejúspěšnějšími sportovními kluby jsou mnohonásobní mistři ČR  házenkáři  HC 

Baník Karviná a fotbalisté MFK Karviná, hrající nejvyšší fotbalové soutěže.  
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Vynikající dostupnost a dopravní síť 

Ve městě je rozvinutá také osobní veřejná doprava, kterou je město napojeno 

zejména na Ostravu a další města v celé aglomeraci.  

Výhodou města jsou také poměrně krátké vzdálenosti a jeho propojení 

systémem městské hromadné dopravy, hustá síť cyklostezek a cyklotras 

s napojením na okolní města a Polsko.  

Silniční doprava 

Vnější dostupnost Karviné je zajištěna dálnicemi D1 a D48, které spojují město a 

celý region se zbytkem České republiky a evropskou dálniční sítí. Dálnice D1 je 

od města vzdálená cca 20 minut jízdy, silnice první třídy I/67 přes Český Těšín 

spojuje město s dálnicí D48. 

Železniční doprava 

Železniční doprava v Karviné je důležitá pro dálkovou osobní i nákladní přepravu, 

která je zajišťována vlaky typu SC, EC, IC, Ex a rychlíky, je zajištěn přímý spoj 

s Prahou i Slovenskem.  

Letecká doprava  

Letiště Leoše Janáčka v Mošnově je od města vzdáleno přibližně 50 minut. 

Z regionu je možné se na letiště dostat také veřejnou hromadnou dopravou 

z Ostravy, Nového Jičína, Frýdku-Místku nebo například Petřvaldu. Letiště je také 

zatím jediným v České republice se zavedenou železniční dopravou přímo 

z Ostravy.  

Letiště ve městě Pyrzowice severně od Katovic je od Karviné vzdálené přibližně 

100 km s časem dojezdu 70 minut. Toto letiště má v mezinárodní přepravě osob 

větší význam, neboť oproti mošnovskému má lepší obsluhu leteckých dopravců 

a větší počet přímých dopravních spojení.  
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Výkres širších vztahů - dostupnost města Karviná automobilovou dopravou 
Zdroj: KPMG Česká republika s.r.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neváhejte nás kdykoliv kontaktovat:  

Magistrát města Karviné 
Odbor školství a rozvoje 
Ing. Martina Šrámková, MPA 
Fryštátská 72/1, 733 01  Karviná – Fryštát 
Tel: 596 387 434, 596 387 745 
Mail: martina.sramkova@karvina.cz 

 

mailto:martina.sramkova@karvina.cz

